

Szanowni Państwo Wykonawcy w odpowiedzi na otrzymane „Zapytania dotyczące treści SIWZ” dotyczące przetargu nieograniczonego nr PZD3.342.PN 14.R.2014 p.n. **Remont nawierzchni bitumicznej dróg powiatowych**, Powiatowy Zarząd Dróg w Siemiatyczach uprzejmie wyjaśnia wątpliwości zgłoszone w n/w zapytaniach.

**PYTANIE NR 1 :**

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający posiada prawomocny ZRID na przedmiotowe Zadanie.

**ODPOWIEDŹ NR 1:**

*Zamawiający nie posiada prawomocnego ZRID na przedmiotowe zadanie.*

*Remont nawierzchni bitumicznej dróg powiatowych, realizowany będzie na podstawie zgłoszenia.*

**PYTANIE NR 2 :**

Czy Zamawiający potwierdza, że na przedmiotowym zadaniu będą obowiązywały najnowsze aktualne wytyczne techniczne WT1 - 2010 dla kruszyw do mieszanek mineralno-asfaltowych.

**ODPOWIEDŹ NR 2:**

*Tak.*

**PYTANIE NR 3 :**

Czy Zamawiający potwierdza, że na przedmiotowym zadaniu będą obowiązywały najnowsze aktualne wytyczne techniczne WT2 - 2010 do projektowania mieszanek mineralno-asfaltowych.

**ODPOWIEDŹ NR 3:**

*Tak.*

Powiatowy Zarząd Dróg w Siemiatyczach uprzejmie informuje, iż na stronie internetowej Zamawiającego, na której opublikowano Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia zamieszczono plik:

1.1.Odpowiedzi na zapytania\_remont naw.bitum\_2014-10-06

DYREKTOR  
Powiatowego Zarządu Dróg  
w Siemiatyczach  
*Jan Samojluk*  
mgr inż. Jan Samojluk